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20. Zborovanje slovenskih geografov 

 

POMURJE: TRAJNOSTNI REGIONALNI RAZVOJ OB REKI MURI 
 

Ljutomer – Murska Sobota, 26.–28. marec 2009  
 

V A B I L O 
 

Vabimo vas na okroglo mizo z naslovom:  
 

»Geografska matura – naraven zaključek srednješolske geografije 
ali njena nadgradnja«, 

 

ki bo potekala v petek, 27. marca s pričetkom ob 11:30. uri 
v Hotelu Diana*** v Murski Soboti. 

 

Moderator: Igor Lipovšek 
 

Državna matura, kot oblika zaključka gimnazijskega izobraževanja, je od svoje uveljavitve že 
več kot desetletje osrednji predmet razprav, ki se lotevajo kakovosti in vrednot srednje šolske. 
Geografija na maturi  izstopa s svojo množičnostjo, saj jo za maturitetni izpit izbere večina 
dijakov. Nekateri menijo, da jo dijaki izbirajo zaradi lahkosti. Drugi trdijo, da je izbira 
geografije povezana s primernostjo maturitetnih nalog, ki se odlikujejo po pravi kombinaciji 
geografskega in splošnega znanja, predvidljivostjo vprašanj, ustrezni ravni zahtevnosti za 
vstop na visokošolski študij in dobri umerjenosti maturitetnih komisij, ki že od vsega začetka 
uspevajo geografski maturitetni preskus uskladiti s statističnimi pričakovanji Državnega 
izpitnega centra. 
Praviloma se o maturi pogovarjajo učitelji, ki so z njo strokovno in delovno najbolj povezani. 
Mimogrede: preprost izračun pokaže, da daje matura službo 50 geografom v Sloveniji. 
Zborovanje geografov pa daje priložnost, da poleg učiteljev o maturi spregovori tudi 
nepedagoški del geografov in pove, kaj pričakuje od geografske mature, ki je v javnosti 
vendarle eno od najbolj izpostavljenih in prepoznavnih spričeval naše stroke, naše znanosti. 
Se slovenski geografi lahko poistovetimo z geografsko maturo? Ali izpolnjuje naša strokovna 
pričakovanja? Bi ji kaj dodali, kaj odvzeli, jo spremenili? Jo lahko spremenimo znotraj 
sedanjega okvira mature in gimnazijskega programa? Ali smo sposobni ponuditi predloge za 
izboljšanje ali celo drugačno paradigmo predfakultetnega izobraževanja geografije in z njim 
povezano maturo? 
 

Vljudno vabljeni! 
 

Tatjana Kikec 
predsednica Društva geografov Pomurja 


